



## **В Красноярском крае руководитель Енисейского лесничества подозревается в получении взятки в виде снегохода**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении руководителя КГБУ «Енисейское лесничество», подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст. 285 УК РФ).

В рамках расследования данного уголовного дела следственными органами регионального СК России выявлен еще один эпизод преступной деятельности - руководитель лесничества подозревается в получении взятки (ч. ст. 290 УК РФ).

По данным следствия, подозреваемый потребовал от индивидуального предпринимателя, занимающегося заготовкой леса на территории Енисейского района, взятку в виде снегохода стоимостью 300 тысяч рублей. Данная цена была за беспрепятственное отведение лесосек для рубки леса, то есть за действия, которые непосредственно входят в служебные полномочия должностного лица. На следующий день предприниматель привез подозреваемому снегоход, а тот в свою очередь подготовил пакет документов на отведение лесосек.

Следственными органами СК России по Красноярскому краю принято решение о соединении данного уголовного дела с другим - возбужденным по факту злоупотребления должностными полномочиями этим же руководителем лесничества. Следователи устанавливают возможные другие эпизоды преступной деятельности подозреваемого.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/951492>